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１・２年児童アンケートの項目の「わた
しはじぶんのいけんをはっぴょうでき
る」については、「あまりしていない」
「していない」と回答した割合が３９％
と高いので、改善できるように取り組
んでほしい。評価表から心の育成、体
の育成、学力等いろいろの項目でみ
ますと取り組みが着実に表れているこ
とを示しているので、改善点に留意さ
れ、指導してほしい。

作成日 令和2年2月19日

地域とともにある学校

・学校長の方針を進めて下
さい。
・今後も今まで通りの取り
組みをお願いします。
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・学校長の方針を進めて
下さい。
・今後も今まで通りの取り
組みをお願いします。

確かな学力の向上 豊かな心の育成 健やかな体の育成

現在の取り組みを大切に継
続をお願いします。今後も地
域との連携ができる楽しい活
動等を考えていただければと
思います。その他の課題につ
いては、保護者会は勿論で
すが、各種団体（自治会等）
の協力を得ることも１つの考
え方かと思います。

１・２年児童アンケートの項
目の「わたしのいえのひと
にがっこうでのことをよくは
なす」についても「あまりそ
うおもわない」「おもわない」
と回答した割合が２９％と
高いので、保護者に対して
もコミニュケーションを取る
ように努めてほしい。

本年度の取り組み及び課
題については何も追加する
意見はありません。評価ど
おりでよいと思います。強い
からだと明るい心をもつ子
どもの育成については、次
年度に向けての改善方法
【Ａ】を進めていただきたい
と思います。

その他の課題については、
連合自治会の新年度要望と
して、トイレの早期改修着工
できるように要望していきた
い。学級通信、西和佐だより
など市報配布時に回覧等で
子どもたちの様子を地区民に
知ってもらっては又関心を
持って深まればと思います。

勉強がわかる生徒が大半ですが、わ
からない生徒が１割近くあり、こういう
生徒の学力向上に努めてほしい。昨
年度の結果を踏まえた取り組みや改
善がなされている。学習到達度調査
結果においても学力向上の効果が出
ている。児童のアンケートから学校生
活が楽しく感じられている等豊かな心
と健やかな体つくりへの取り組みが素
晴らしいと思います。

学校生活の中で楽しくて友
達となかよく出来るのか一
番重要なポイントですが、
その上に自主的に学習に
取り組むことができれば自
ずと成果が上がると思いま
す。

児童アンケートの「学校が楽しい」
と「友達と仲良くしている」が全体
で９５％を超えていますが、「あま
り楽しくない」「楽しくない」「なかよ
くしていない」と答えている子が何
人かいるのが少し気になりました。
どの子が答えているのかわかれ
ば、なぜそんな気持ちになってい
るのか様子を見てあげていただけ
たらなと思います。

評価項目９と１０については子ど
もと大人、地域と保護者、先生方
とのコミニュケーションを図ること
が特に大切かと思慮するところ
です。例えば、婦人会、女性会、
更生保護女性会、民生児童委員
会等との連携や和歌山市家庭教
育支援サポーター養成講座の利
用など考えられます。

学力の向上については、自主学習
ノートで自らの興味、関心ある課題を
追及して、子ども自身で学びを広げる
力を育成した成果であるのは本当に
嬉しいことです。学力の向上について
は、概ね県平均を上回っているが、学
年によっては国語、算数が下回ってお
り、基礎が大切で、今後学年があがる
について、授業についていけなくなる
恐れがあると思います。

保護者アンケートの評価項目
５から８について、「あまりそう
思わない」「思わない」の回答
が９％～１９％あるのが気に
なります。保護者の信頼感を
保つためにも「先生に相談で
きる」という保護者とのなお一
層の相互理解が必要不可欠
と思います。

保護者アンケートの評価項
目1から４について、「とても
そう思う」の回答が２割以内
であり気になる。「教育目標
「子どもの活動」「授業の工
夫、指導」「管理」に不満が
あるのでないかと危惧され
ます。

学校名

令和元年度　学校運営等に関する評価書

和歌山市立西和佐小学校

・県学習到達度調査で基
本問題の正答率が県平均
を上回る。
・児童アンケートで「毎日の
学習内容がわかる」９０％
を超える。

・児童アンケート「学校が楽
しい」９５％を超える。
・児童アンケート「友だちと
仲よくしている」９５％
　を超える。

・生活アンケート「毎日、朝
ごはんを食べていない」児
童を２０％少なくする。
・県スポーツテストにおい
て、全国平均を上回る。

・保護者アンケート「子供の
活動の様子をわかりやすく伝
えている。」９０％に達成す
る。
・保護者アンケート「教育目
標を具体的にわかりやすく伝
えている」８０％に達成する。

強いからだと明るい心をもつ子どもの育成

2　学校自己評価についてのご意見

１　教育目標


